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I/ SOUČASNÝ STAV A VÝCHODISKA ŘEŠENÍ

ODŮVODNĚNÍ VYMEZENÍ A REGULATIVŮ LOKALITY

Lokalita Mazanka je vymezena na základě převažujícího společného charakteru plochy, kterým je zejména nízká míra stability a vysoká míra potenciálu.
Současné prostorové uspořádání lokality je neustálené, lokalita je vymezena jako transformační. Lokalita se rozkládá se na svahu nad Střížkovským údolím
podél Prosecké radiály. Morfologie terénu významně ovlivňuje prostorové uspořádání území. V sousedství se nachází původní viniční usedlost Mazanka,
okolí usedlosti tvořily zahrady. Území je dlouhodobě nezastavěné, zásadněji do lokality zasáhla pouze výstavba Prosecké radiály, dokončené v 80. letech
20. století. Území dnes pokrývá neprostupná džungle, která odděluje obytnou zástavbu na severozápadě.

Odůvodnění zastavitelnosti

zastavitelnost

Lokalita je vymezena jako zastavitelná stavební.
Lokalitu tvoří plochy, které jsou součástí zastavěného území, vymezeného k 31.
3. 2021. Vzhledem k dobrému napojení na dopravní infrastrukturu a potenciálu
pro doplnění kompozice města zde Metropolitní plán v souladu s požadavkem na
efektivní využívání zastavěného území navrhuje doplnění urbánní struktury.

Odůvodnění typu struktury

Lokalita je vymezena jako lokalita s hybridní strukturou.
Územní má potenciál pro pro vznik nové části města s vyšší mírou využití území.
Vymezením lokality s hybridní strukturou Metropolitní plán umožňuje vytvořit
intenzivní urbánní strukturu kompaktních a rozvolněných bloků, případně
solitérů vyhovující současným i budoucím technickým inovacím a požadavkům
na městskou výstavbu.

Odůvodnění způsobu využití

využití

Lokalita je vymezena jako zastavitelná obytná.
Lokalitě byl s ohledem na její polohu ve městě, stanovené využití sousedních
lokalit, dostupnost a rovnoměrné zatížení infrastruktury přiřazen způsob využití
umožňující vznik rozmanitého městského prostředí.

Odůvodnění míry stability

míra stability

Lokalita je vymezena jako transformační.
Lokalita má narušený či neustálený charakter a jsou v ní navrženy rozsáhlé
změny. Cílový charakter lokality jako celku je nově navržen, přestože v lokalitě
plošně převažují stabilizované plochy.

II/ ODŮVODNĚNÍ ZÁKLADNÍCH VLASTNOSTÍ LOKALITY

VYHODNOCOVÁNÍ PLÁNU
I/ INDEX VYUŽITÍ LOKALITY
index stabilizované části is = 0.01
index návrhový in = 0.79
-> Index využití lokality, čl. 157

II/ MODEL VÝVOJE POČTU OBYVATEL
Lokalita je součástí Prahy 8, což je městská část, ve které se předpokládá dynamický nárůst počtu obyvatel.

1991 1995 2001 2005 2011 2015 2019 2030 2040 2050

Praha 8 112790 109166 101494 99840 103757 103049 106218 114000 124000 134000
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ODŮVODNĚNÍ PŘEDPOKLÁDANÝCH ZÁBORŮ ZEMĚDĚLSKÉHO PŮDNÍHO FONDU

1322/071/01
Zastavitelná transformační plocha navržená pro obytné využití. V platném územním plánu je definováno zachování krajinné a městské zeleně a
nezastavitelnosti. MPP zde navrhuje obytné využití s hybridní strukturou, které umožní vznik rozmanitého městského prostředí. Návrh MPP (mj. právě i kvůli
ochraně ZPF) upřednostňuje využití ploch uvnitř souvisle urbanizovaného území před rozvojem na okraji města nebo mimo město. Plocha má díky své
poloze vysoký rozvojový potenciál pro využití navržené MPP a saturace rozvojových potřeb města zde může proběhnout výrazně efektivněji ve vztahu k
zastavěné ploše, než v jiných částech města (především na jeho okraji). Obytné využití plochy je navrženo i s ohledem na hospodárné využití stávající i
navrhované infrastruktury (dopravní infrastruktury, technické infrastruktury, vybavenosti i veřejných prostranství).Hospodárné využití zastavěného území a
ekonomicky i environmentálně efektivní a udržitelné fungování města lze považovat za převažující veřejný zájem určující vhodné využití této plochy.
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